



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 23.02.2022 14:26  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **site.bta Фирми ще бъдат отличени за кръгов бизнес модел на производство**

Дата: 23.02.2022 12:53

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Награждаването на фирмите, победители в конкурса за "Най-добър внедрен кръгов бизнес модел" и "Потенциална добра кръгова практика" ще се състои на 24 февруари, от 16:30 ч., в Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съобщи от Палатата. Конкурсът, обявен от Съвета "Кръговата икономика - Зелената алтернатива за България" при БТПП, цели да стимулира бизнеса в България към трансформация на п...

Заглавие: **ТПП Враца приключи работа по проект, финансиран от Програма Interreg Europe**

Дата: 23.02.2022 11:02

Медия: **Дарик**

В проекта участват 6 европейски държави, водещ партньор е Autonomous Province of Trento (Италия) На 22.02.2022 г., Търговско-промишлена палата – Враца, организира и проведе Онлайн Заключителна пресконференция по Пилотна дейност "SOCIAL-D", в рамките на проект "Dialog for Innovation And Local Growth", финансиран по Програма Interreg Europe. Проектът се изпълнява в партньорство с организации от 6 стр...

Заглавие: **Синдикати и работодатели предлагат актуализация на Националното тристранно споразумение**

Дата: 23.02.2022 09:30

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

ДО Г-Н КИРИЛ ПЕТКОВ,МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛНА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ Г-Н АСЕН ВАСИЛЕВ,ЗАМЕСТНИК МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ ПО ЕВРОФОНДОВЕТЕ, МИНИСТЪР НА ФИНАНСИТЕ И ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НСТС УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТКОВ, УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ВАСИЛЕВ, На 17 юни 2020 г., между Правителството на Република България и социалните партньори - Национално представителните организации на работодателите и на работниците и служит...

Заглавие: **Какви са възможностите пред чужденците за продължително пребиваване в България?**

Дата: 23.02.2022 09:06

Медия: **Твоят Бизнес**

Членството на България в Европейския съюз и заедно с това развитието на икономическите отношенията, иновациите и дигитализирането на начините за комуникация неминуемо се отразяват и в областта на миграционно право. Ето защо, в последните години емиграционните процеси от България все повече забавят своето темпо, докато имиграцията към страната нараства с все по-устойчиви темпове с потенциал да прев...

Заглавие: **Заключителна пресконференция на ТПП по проект**

Дата: 23.02.2022 11:47

Медия: [Враца Плюс](#)

Пресконференция по Пилотна дейност "SOCIAL-D", в рамките на проект "Dialog for Innovation And Local Growth" На 22.02.2022 г., Търговско-промишлена палата – Враца, организира и проведе Онлайн Заключителна пресконференция по Пилотна дейност "SOCIAL-D", в рамките на проект "Dialog for Innovation And Local Growth", финансиран по Програма Interreg Europe. Проектът се изпълнява в партньорство с организа...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)**

Заглавие: **Нинова: Държавата ще добива дърва и ще ги продава без надценка**

Дата: 23.02.2022 13:09

Медия: [Блиц](#)

"Въпросът, който се поставя за ползването на дърва и пелети, е изключително сериозен, поради простия факт, че над 1 500 000 семейства в България ползват дърва за огрев. Не само, че сме забелязали, че това е проблем в малките населени места, и че гледаме изцяло на България, не само на големите градове, но предприемем и конкретни мерки, които обаче виждам, че се оспорват с абсолютно несериозни аргум...

Заглавие: **КСБ отново със сертификат по стандарта за качество**

Дата: 23.02.2022 13:12

Медия: [Вестник Строител](#)

За четвърти пореден път Камарата на строителите в България получи своя сертификат по стандарт за качество ISO 9001:2015 за защита интересите на строителните фирми и управление на регистъра им. Документът се издава за три години и браншовата организация е в синхрон с изискванията му от 2012 г. През месец септември 2021 г. с положителен резултат беше проведен ресертификационният външен одит. В резул...

Заглавие: **Спор в НС за помощите за отопление**

Дата: 23.02.2022 13:02

Медия: [Българско национално радио](#)

Близо 300 000 души получават помощи за отопление с дърва и въглища от социалното министерство, съобщи ресорният министър Георги Гьоков. Той уточни, че те са със специален разширен режим до помощта за отопление. Репликата му беше в отговор на искане на ДПС за 50 милиона лева допълнителни средства в държавния бюджет за тази цел. То беше отправено от депутата от движението Рамадан Аталай: "Министрите...

Заглавие: **Министър Борислав Сандов: Климатичните политики ще ни осигурят икономически растеж, зелени работни места и по-чиста околна среда**

Дата: 23.02.2022 13:03

Медия: [АГРО.БГ](#)

Успешните примери, сред които и ТИЗ, ще бъдат представени в края на годината на форума на високо ниво на ООН в Египет Вицепремиерът и министър на околната среда и водите Борислав Сандов вчера посети "Тракия икономическа зона" (ТИЗ) край Пловдив заедно с министъра на иновациите и растежа Даниел Лорер. Двамата взеха участие в заседание на консултативния съвет към зоната и обсъдиха планове за транс...

Заглавие: **НАД 1,350 МЛРД. ЛЕВА ОТ ЕС ИНВЕСТИРАНИ В ПИРИНСКО**

Дата: 23.02.2022 13:07

Медия: [Телевизия Дартс](#)

1 350 922 999 лева е общата стойност на проектите, финансирани от Европейските структурни и инвестиционни фондове, са привлечени на територията на Благоевградска област в периода от 2014 година до края на 2021 година. Информация за евросредствата, договорени и инвестирани в Пиринско, представи по време на пресконференция днес екипът на Областен информационен център – Благоевград. 94% от общо догов...

Заглавие: **Как санкциите срещу Русия ще ударят и България**

Дата: 23.02.2022 13:07

Медия: [Темида](#)

"Понякога ни остава само надеждата за хубаво време. Като сега, когато газовите хранилища в ЕС са на едно от най-ниските си нива", писа неотдавна "Франкфуртер алгемайне цайтунг". В страни като Австрия дори само до 21%. Преди месец, попитана как Австрия ще се справи със зимата с толкова малки запаси, Елена Скворцова от борда на директорите на енергийния концерн OMV заяви: "Прогнозите за времето обещава...

Заглавие: **Ето ги първите 500 български електрокамиони, създадени в Пловдив**

Дата: 23.02.2022 13:01

Медия: [БГ вест](#)

Кадър Министерство на икономиката България ще е сред водещите производители на електрически камиони в близко бъдеще, заяви министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер при представянето на електромобила Sevic v500e – създаден и асемблиран в Пловдив, който вече е сертифициран от европейската автомобилна организация УТАС за движение по пътищата на Европа, става ясно от прессъобщение на Министерств...

Заглавие: **Корнелия Нинова от парламента: Държавата ще добива дърва и ще ги продава без надценка /ВИДЕО/**

Дата: 23.02.2022 12:49

Медия: [Българска Свободна Телевизия](#)

Оттук нататък държавата си връща ролята в помощ на своите граждани "Въпросът, който се поставя за ползването на дърва и пелети, е изключително сериозен, поради простия факт, че над 1 500 000 семейства в България ползват дърва за огрев. Не само, че сме забелязали, че това е проблем в малките населени места, и че гледаме изцяло на България, не само на големите градове, но предприемем и конкретни мер...

Заглавие: **Износът ни за Германия изпреварва вноса**

Дата: 23.02.2022 12:38

Медия: [3e-news](#)

Българският износ за Германия изпреварва германският внос в България. По предварителни данни на Федералната статистическа служба (Statistisches Bundesamt - Destatis) за 2021 г. търговският стокообмен между двете държави възлиза на 9.8 млрд. евро, което е рекорд в двустранните търговски отношения. Износът на България за Германия е в размер на 5.3 млрд. евро, а вносът възлиза на 4.5 млрд. евро (по п...

Заглавие: **Алфредо Атанасоф: Насърчаваме туристическия обмен между България и Аржентина**

Дата: 23.02.2022 00:38

Медия: [Зарата](#)

Аржентина и България имат желание да възстановят туристическия поток, от който ни лиши пандемията, и с тази цел беше организиран форум с подкрепа на аржентинското министерство на туризма за презентиране на туристическите възможности. Това разказа в предаването "В развитие" на Bloomberg TV Bulgaria Н.Пр. Алфредо Атанасоф, посланик на Република Аржентина в България. Аржентина има голям туристически...

Заглавие: **ИТ бизнесът не подкрепя 3400 лв. максимален осигурителен праг**

Дата: 23.02.2022 11:37

Медия: [TechNews](#)

САЩ: няма авторски права за изкуство, създадено от AIВодещите браншови асоциации в областта на високите технологии изразяват категоричната си позиция, че не подкрепят решението за вдигане на максималния осигурителен праг на 3400 лв. от 1 април 2022 г. и припомнят, че в нито един момент не са изразявали съгласие с това. Във връзка с приетия Закон за държавния бюджет на Република България за 2022 г....

Заглавие: **Определен кръг от медии е изборът на Стела Балтова за реклама**

Дата: 23.02.2022 12:37

Медия: [Uniconbg.com](#)

Служебният министър на туризма доц. Стела Балтова ударно е похарчила 9 681 252 лева с ДДС от юли до декември 2021 г. за реклама на България. Това показва справка на Министерството на туризма, цитирана от TravelNews. Договорите са сключвани основно в края на годината през ноември и декември, преди стъпването на новото правителство. Засега не е ясна ефективността от рекламата. В посочения период са...

Заглавие: **Lenovo с рекордни резултати за тримесечието**

Дата: 23.02.2022 13:20

Медия: **Гласове**

Lenovo Group обяви рекордни резултати за тримесечието, отчитайки исторически стойности по две направления: в печалбата и приходите и в приключването на тримесечие за първи път на нива от 20 млрд. щ. д. Фокусът на компанията върху иновациите и рентабилността, заради върховите постижения в оперативен план, помага за справяне с предизвикателствата в сектора по линия на веригите на доставките и за реа...

Заглавие: **Шоковото поскъпване на имоти привлече вниманието на антимонополните органи**

Дата: 23.02.2022 12:23

Медия: **Факти**

Цените и наемите в Тирана растат неудържимоАнтимонополното управление на Албания (Autoriteti i Konkurrencës) ще анализира в детайли пазара на недвижими имоти в резултат на шоковото поскъпване на цените и на наемите при жилищата. Целта е да не се допуснат злоупотреби от страна на строителните предприемачи, както и установяването на фиктивни цени и цялостно нарушаване на законите. Цените на жилищата...

Заглавие: **Какво могат и какво не могат да ни направят колекторските фирми. Нужен ли е закон за тях?**

Дата: 23.02.2022 13:35

Медия: **Рикошет**

Колекторските фирми – имат ли добавена стойност, за да се създава специален закон за тях и какво трябва да се промени?Последните седмици медии тиражират новина, че Корнелия Нинова готви закон, който да регламентира дейността на колекторските фирми. Дали това е полезно или вредно за обществото всеки сам да прецени, след като просто споделя тук как работят тези фирми.Колекторските фирми работят като...

Заглавие: **Каримански сигурен, че ще получим пари по Плана за възстановяване**

Дата: 23.02.2022 13:27

Медия: **News.bg**

Председателят на Комисията по бюджет и финанси Любомир Каримански се надява, че правителството прави всичко възможно средствата по Плана за възстановяване и устойчивост да бъдат факт. По време на дебатите за Бюджет 2022 в пленарна зала, Каримански се надява по такъв начин да се разглежда влиянието на средствата, за да могат да въздействат върху приходната част на бюджета и начинът, по който да се ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **Ето какво задължително се урежда с трудов договор**

Дата: 23.02.2022 12:29

Медия: **БТВ Новините**

Всички други уговорки могат да бъдат оборени в полза на работникаЗа какво да внимаваме при подписването на трудовите договори, отговаря Тодор Капитанов - създателят на [www.mywork.bg](http://www.mywork.bg) автоматизирана безплатна платформа за трудовоправни консултации и съвети в помощ на всички работещи граждани в България. Трудовия договор се сключва задължително в писмена форма, като работника и работодателя получават...

Заглавие: **И лозарите излизат на протест**

Дата: 23.02.2022 13:06

Медия: **Сливен нюз**

От "Национално сдружение на българските лозари" обявиха, че техни членове от цялата страна ще блокират с трактори и коли важни пътни артерии на страната в района на градовете Пловдив, Монтана, Плевен, Поморие и Харманли. Мероприятието ще се състои на 25.02.2022 г. (петък) и ще продължи два часа, от 08:30 ч. до 10:30 ч. На всяка една от посочените локации за провеждане се очаква да присъстват над 2...

Заглавие: **IT секторът против повишаването на максималния осигурителен доход**

Дата: 23.02.2022 12:30

Медия: **Есон**

Вместо това искат мерки за развитието на бизнеса и увеличаването на доходите, от което ще има и по-големи постъпления в хазната IT секторът не е съгласен със заложеното в Бюджет 2022 повишаване на максималния осигурителен доход от сегашните 3000 на 3400 лв. от 1 април. В своя позиция 6 браншови организации от сектора се противопоставят категорично на това решение. Те критикуват държавата и че пред...

Заглавие: **За първи път в България: Фирма въведе 4-дневна работна седмица**

Дата: 23.02.2022 11:35

Медия: **Мироглед**

Голяма фирма в България премина официално на 4-дневна работна седмица. Това се случи едновременно за служителите на Maprower Group Югоизточна Европа у нас, в Сърбия, Босна и Херцеговина, Хърватия и Словения. В България компанията за подбор на персонал има офиси в Пловдив, София, Варна и Бургас. Maprower Group се ангажира да покрива всички, заявени преди намаляването на работните часове, плащания,...

Заглавие: **Българският ИКТ сектор: Диалогът за максималния осигурителен праг стартира постфактум**

Дата: 23.02.2022 11:21

Медия: **Гласове**

Споделяме с вас позицията, изразена в отвореното писмо: Във връзка с приетия Закон за държавния бюджет на Република България за 2022 г. ние, представителите на водещите браншови асоциации в областта на високите технологии - Асоциация за иновации, бизнес услуги и технологии /AIBEST/, Българска асоциация по информационни технологии /БАИТ/, Българска асоциация на софтуерните компании /БАСКОМ/, Българ...

Заглавие: **Окончателно: Земеделските производители ще се осигуряват на 710 лева**

Дата: 23.02.2022 13:30

Медия: **Агрозона**

От 1 април минималната работна заплата се увеличава до 710 лв., като осигурителният доход за земеделските стопани расте с 270 лв. до нивото на минималната заплата. При това положение разходът за осигуровки на фермерите ще се увеличи с почти 100 лева на месец. Това притеснява малките стопани, които се осигуряват на минималната заплата и има опасност част от тях да се deregистрират и да минат в сиви...

Заглавие: **След първия успешен пример: 4-дневна работна седмица обмислят русенски фирми**

Дата: 23.02.2022 12:12

Медия: **Бряг News**

Четири дни работа през седмицата, а заплата за пет - моделът се обсъжда да се въведе в Белгия. И докато трудещите се там почти спечелиха това право, се оказва, че русенска фирма вече три години работи с намалена работна седмица. Първоначално, през 2019 година, този модел е изпробван като експеримент. Собственикът на консултантска компания Петър Петев организира така работата във фирмата си, че слу...

Заглавие: **Синдикалният свят за конфликта Русия-Украйна: Отстъпете и започнете диалог!**

Дата: 23.02.2022 13:50

Медия: **Конфедерация на независимите синдикати в България (КНСБ)**

Международната конфедерация на профсъюзите (МКП) и Европейската конфедерация на профсъюзите (ЕКП) призовават за незабавно прекратяване на военните действия и конфликта в Източна Украйна и за

добронамерени преговори за разрешаване на кризата в интерес на хората. Това апелираха в съвместно съобщение двете синдикални организации. Те напомнят, че генералният секретар на ООН Антониу Гутерис определи ре...

Заглавие: **НАП проверява 761 туристически фирми и ресторантьори, получили държавна помощ**

Дата: 23.02.2022 13:24

Медия: [Нюз Глас Ловеч](#)

Националната агенция за приходите (НАП) извършва проверки на 761 фирми от бранш туризъм и ресторантьорство, получили финансова помощ по първа и втора фаза на програма "Подкрепа чрез оборотен капитал за МСП, засегнати от временните противоепидемични мерки". Те са селектирани на база оценка на риска сред общо 5210 подпомогнати дружества, развиващи дейност в туристическия сектор и ресторантьорството....

Заглавие: **site.btaМинимална заплата от 12 евро на час се очаква да бъде одобрена от германското правителство**

Дата: 23.02.2022 13:32

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Германското правителство се очаква да одобри на заседанието си днес повишаване на минимална почасова ставка до 12 евро (13,6 долара), съобщи ДПА. Сегашната минимална ставка е 9,82 евро, като предстои да се увеличи до 10,45 евро от юли 2022 г., което беше заложено в закон миналата година. Министърът на труда Хубертус Хайл отхвърли идеята, че по-високата минимална заплата ще намали силата на колек...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **"Златните паспорти": Вече прозират тесните връзки и на Стамен Янев, и на дузина китайци ВИДЕО**

Дата: 23.02.2022 12:44

Медия: [Блиц](#)

ДПС внася отново предложенията си за пълна проверка на "златните паспорти". Това каза на брифинг в Народното събрание народният представител от ПГ на ДПС Хамид Хамид. "Днес ПГ на ДПС внася отново отхвърлените предложения за пълна проверка на така наречените "златни паспорти". Въпреки, че цяла България видя чрез вас, че министър-председателят обеща, пое твърд ангажимент да подкрепи предложението и ...

Заглавие: **ДПС отново внася искане за пълна проверка на златните паспорти**

Дата: 23.02.2022 12:43

Медия: [Moreto.net](#)

Парламентарната група на ДПС отново внесе днес в Народното събрание отхвърлените предложения за пълна проверка на т.нар. златни паспорти, съобщават от партията. Въпреки, че цяла България видя, че министър-председателят Кирил Петков обеща, пое твърд ангажимент да подкрепи предложението ни и да бъде извършена пълна проверка на всеки един конкретен случай на т.нар. "златни паспорти", управляващото мно...

Заглавие: **Украйна удря със санкции руски депутати**

Дата: 23.02.2022 12:52

Медия: [News.bg](#)

Парламентът на Украйна одобри налагането на санкции срещу 351 руснаци, сред които и депутати, подкрепиха признаването на независимостта и изпращането на руски войски в двата отцепени се региона в Източна Украйна, съобщава "Ройтерс". Санкциите обхващат почти всички възможни дейности - забрана за влизане в страната, за достъп до авоари, капитали, лицензии и бизнес операции. Очаква се Съветът за наци...

Заглавие: **Русия изпада в международна изолация**

Дата: 23.02.2022 12:55

Медия: [Утро Русе](#)

Президентът на САЩ Джо Байдън заяви в обръщението си от Белия дом снощи, че все още има време чрез

дипломация да се предотврати "най-лошият сценарий" на кървава пълномощабна руска инвазия в Украйна. "Няма съмнение, че Русия е агресор, така че ние сме наясно с предизвикателствата, пред които сме изправени", каза Байдън. "Въпреки това все още има време да се предотврати най-лошият сценарий, който ще...

Заглавие: **Украинският парламент прие санкции срещу 351 руски граждани**

Дата: 23.02.2022 13:00

Медия: [Нова телевизия](#)

Украинският парламент одобри днес налагането на санкции срещу 351 руснаци, включително депутати, които са подкрепили признаването на независимостта и изпращането на руски войски в двата отцепени се региона в Източна Украйна, предаде Ройтерс. Санкциите обхващат почти всички възможни дейности, в частност забрана за влизане в Украйна, за достъп до авоари, капитали, лицензи и бизнес операции. Очаква ...

Заглавие: **ДПС заплаши Кирил Петков с разкрития за "връзки с китайци"**

Дата: 23.02.2022 12:37

Медия: [МИГNews](#)

Ще извадим всички връзки на управляващите с хора, които най-вероятно работят за някои други служби, обяви Хамид ХамидОт ДПС продължават да се заканват на премиера Кирил Петков заради т.нар. златни паспорти. От началото на февруари движението се опитва да обвърже управляващите със схеми, при които чужденци са получавали неоснователно гражданство срещу инвестиции. Засега единственото, което направи ...

Заглавие: **Труден, труден Трети март! България между Освободителя и Окупатора**

Дата: 23.02.2022 12:46

Медия: [Епицентър](#)

Дни преди националния празник сякаш сме в политически цугцванг: каквото и да играеш, все губиш. Как се излиза от такава ситуация? Не знам. Покойният премиер-русифил Андрей Луканов по друг повод роди култовата фраза: "Джобът ме тегли надясно, сърцетоСтанимир СТОЯНОВ След броени дни българските политически мъже и жени ще трябва да (по)срещнат предизвикателството Трети мар. 2022 година. Официалният н...

Заглавие: **ДПС: Вадим връзките на премиерския кръг с китайци**

Дата: 23.02.2022 12:42

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Парламентарната група на ДПС отново внесе днес в Народното събрание отхвърлените предложения за пълна проверка на т.нар. "златни паспорти". Въпреки, че цяла България видя, че министър-председателят Кирил Петков обеща, пое твърд ангажимент да подкрепи предложението ни и да бъде извършена пълна проверка на всеки един конкретен случай на т.нар. "златни паспорти", управляващото мнозинство отхвърли тов...

Заглавие: **В Добруджа няма конвенционален газ. Циркът с "Дайте да си проучим" вече сме го гледали**

Дата: 23.02.2022 12:41

Медия: [Eurochicago](#)

. Коментар във ФБ на инж. Мариана Христова, екоактивист и правозащитник. Коментарът се публикува със съгласието на авторката. Вече повече от 10 години се борим с манипулациите на добивните компании, които се опитват да обяснят, че имат крила, че в Добруджа има конвенционален газ – и те, видите ли, само ще го миришат, но в никакъв случай няма да прилагат забранени технологии! Обяснявам за пореден п...

Заглавие: **Илиян Василев: Русия е дала команда за сваляне на Петков**

Дата: 23.02.2022 13:34

Медия: [Novinite.bg](#)

Бившият ни посланик в Москва и опитен политически анализатор - Илиян Василев, изказа мнението си за случващото се в последните часове: Русия е дала команда за сваляне на Петков и това правителство. Не е само Копейкин (бел.ред. Костадин Костадинов), но и отвътре има врагове. Вместо да се отворят, министрите се затварят, започнаха да изпълняват поръчките на закулисието, и спъват реформите. За това н...

Заглавие: **Илиян Василев: Русия е дала команда за сваляне на Петков и това правителство**

Дата: 23.02.2022 13:21

Медия: **Факти**

"Копейкин е първи, за да се възползва от положението, Радев също напада правителството безпринципно", коментира бившият посланик на България в Москва "Русия е дала команда за сваляне на Петков и това правителство. Не е само Копейкин, но и отвътре има врагове". Това написа анализаторът Илиян Василев в своя Фейсбук. Публикацията му идва на фона на днешния протест на "Възраждане". "Вместо да се отворя...

Заглавие: **Кеворк Кеворкян: Радев още ли е на снимката**

Дата: 22.02.2022 12:35

Медия: **Nbox**

На Радев вече не му издържат нервите – и очевидно не може да прикрие раздразнението си. И неговата не е лесна: намира някой на пътя, прави го министър – въпреки, че онзи попълва фалшива декларация; сетне го налага и за премиер – след една блестяща комбинация. А още по-сетне горчиво ще съжалява за избора си. \*\*\* Радев успя да осъществи замисъла си – детронира ББ. Толкова. А избраниците му започват...

Заглавие: **site.btaСитуацията в Украйна засилва апетита на Сърбия за предизвикване на нестабилност в Косово, смятат косовски експерти**

Дата: 23.02.2022 12:10

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Ситуацията в Украйна засилва апетита на Сърбия за предизвикване на нестабилност в Косово, смятат косовски експерти по въпросите на сигурността, цитирани от агенция Бета. Експертът Фадил Кайтази направи за радио и телевизия Дукадини оценката, че предстоящото тази седмица посещение в Сърбия на секретаря на руския национален Съвет за сигурност Николай Патрушев означава "продължаване на хибридната войн...

Заглавие: **И Нова Зеландия осъди руските действия в Украйна**

Дата: 23.02.2022 10:58

Медия: **Новини.бг**

Слушай новината Правителството на Нова Зеландия е призовало руския посланик Георги Зуев, информират от Асошиейтед прес. Той трябва да се срещне с дипломати, които ще настояват за дипломатическо решение на кризата в Украйна. Всичко по темата: Напрежението НАТО-Русия-Украйна 635 Външният министър Наная Махута в момента е извън страната, но излезе с изявление, че посланика е привикан, за да чуе неодо...

Заглавие: **Еврозона: Силен ръст на икономическата активност**

Дата: 23.02.2022 13:45

Медия: **Economynews**

Икономическата активност в еврозоната отбеляза ръст от 11-месечното януарско дъно, тъй като разхлабването на противоепидемичните ограничителни мерки даде тласък на доминиращата в региона сфера на услугите, въпреки че потребителите са изправени рекордно нарастващи цени. Това показват предварителни данни от проучването, публикувано от фирмата IHS Markit. Тъй като вариантът Омикрон на коронавируса се...